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Nagy örömünkre szolgált, hogy ismét 
a Vojtina Bábszínház adhatott helyet a 
Hajdú-Bihar megyei Bábfórumnak. 
E jeles eseményre 2009. április 26-án 
került sor. Már kora reggeltől nagy volt 
a sürgés-forgás a Bábosházban, egymás 
után érkeztek a csoportok és vették bir-
tokba a színpadot. A kisebbek, de még 
a nagyok is izgatottan várakoztak a szín-
falak mögött, mielőtt színpadra léptek. 
A zsűrinek nem volt egyszerű dolga a sok 

produkció láttán, mert mind a 13 cso-
port hatalmas lelkesedéssel és odaadás-
sal készült a megmutatkozásra. A Vojtina 
különdíját és a legjobb előadásért járó 
arany minősítést a debreceni Szabad-
ságtelepi Óvoda Süni csoportja kapta, 
így ők képviselik megyénket a gyermek 
bábcsoportok országos megmérettetésén 
Egerben. 
Reméljük, jövőre ismét sok-sok csoport-
tal találkozhatunk a Bábfórumon!    

Ha augusztus vége közeleg, már minden 
felnőtt és gyermek elkezdheti a készülő-
dést, hogy időben megérkezzék a Vojtina 
Bábszínház évadnyitó napjára!
A 2009/2010-es évadot is egész napos 
mulatsággal kezdjük: augusztus 30-
án, a hónap utolsó vasárnapján a 
Bábosházat és környékét ismét birtokba 
veszik a csepűrágók, cirkuszisták és mu-
tatványosok. 
A Tekergő téren játékok garmadája vár 
a játékra éhes publikumra, sőt, a meré-
szebbek cirkuszi mutatványokban is je-
leskedhetnek! 
A kíváncsiak bekukkanthatnak egy cir-
kuszban született egérke életébe is a  
Tintaló Társulat vendégeiként!

Ezeken felül bepillantást nyerhet a 
Nagyérdemű a jövő évad készülő előadá-
saiba is: a kis December király mesél az 
ő országáról, kazak vitézünk,  Kendzsebáj 
pedig megküzd a kán lányáért, s talán 
menyegzőt is ülhetünk. 
A Játszószínházban újra mesével 
és muzsikával várjuk a meseszóra és 
kézműveskedésre vágyókat, s ami itt el-
készül, azt ki-ki magával viheti!
Persze ismét hívtunk vendégeket 
is: Toldi Miklós történetét idézi fel a 
Márkuszínház, azután meg… 
No de csitt! A többi legyen meglepetés! 
Aki nem akar kimaradni a mulatságból, 
szedje majd a lábát, mert 10 óra 30 perc-
kor nyílik a Bábosház kapuja!

Idesüss a Figurásra!
Kapunyitó a Vojtinában


